
—i V državno službo so sprejeti in po* 
stavljeni za učitelje: Mariborska oblast. 
Slava Benedik v Skale, Miroslava Verčkov* 
nik v Studenice, Ida Šumer v Št. IIj pod 
Turjakom, Mihaela Krašovic v Kapelo, Ma* 
rija Majerhold v Št. Janž pri Dravogradu, 
Matilda Rajh v Makole, Ela Čonč v Št. Ju* 
rij v Slovenskih goricah, Angela Ambrožič 
v Veliki Poljani, Zofija Jerele v Sv. Bol* 
fenk na Kogu, Jožefa Luževič v Stopree, 
Marija Majer v Pečarovce, Emilija Jurinec 
v Svečini, Marija Visenjak v Odrancih, Šte* 
fanija Prešern v Beltince, Ana Kotnik v 
Sv. Urban, Bruna Jovčič v Sv. Tomaž, Ma* 
rija Lenartič v Dornovo, Marta Golobic v 
Šmartno pri Slovenjgradcu, Marija Kinčič 
v Prtočo, Vera Kajč na dekliško v Sv. Ju* 
riju pri Celju, Karolina Klun v Žice, Justina 
Zorjan v Loče, Ljuboslava Grmovšek na 
Muto, Fran Druškovič v Sv. Miklavž, Milan 
Straus v Gornjo Lendavo, Srečko Robin* 
ščak v Šoštanj, Ivan Teueršu v Gornjo Po* 
nikvo. 

—i Premeščeni so v ljubljanski oblasti: 
Josip Vončina v Gornje Jezero, Mara Se* 
žun k Devici Mariji v Polju, Martin Men* 
cej v Zagozdac, Anton Belihar v Brežice 
na osnovno šolo, Avguštin Clemente v Kr* 
vavo peč. Vsi s 1. septembrom 1927. 

—i Premeščeni so v mariborski oblasti: 
Franja Schneider v Ivance, Branimir Čeh 
v Slovensko Bistrico, deška, Florentina Met* 
lika na dekliško; v Solčavo Drago in Mar* 
jeta Cepič, Karolina Vuk v Sv. Lovrenc na 
Dravskem polju, Terezija Ferenčak v Za* 
vrč, Marija Polak na Ponikvo, Drago Bi* 
tenc v Veliko Poljano, Vanda Medica v 
Spod. Kungoto, Miroslav Viher v Ljubno, 
Karolina Arnejc v Lovrenc pod Prežinom, 
Milica Vrečko v Fram, Pavla Grobin v Vu* 
hred, Erna Killer v Gotovlje, Iva Košar v 
Frankolovo, Karla Srebrnič v Podgorje. 

—i V državno službo so sprejeti in po* 
stavljeni za učitelje: Ljubljanska oblast. 
Ivan Globokar v Stično, Rudolf Bratok v 
Tunjice, Avgust Flegar v Sodražico, Kaste* 
lic Matilda v Čeplje, Josipina Velikopoljska 
v Kastav na osnovno šolo. 

—i V glasbeni tečaj ki se vrši v Beos 
gradu, so sprejeti naslednji slovenski uči* 
telji: Josip Bajde iz Maribora, Stanko Tav* 
želj iz Hinj, Rajko Burg iz Žusma, Izidor 
Koch iz Starega trga pri Črnomlju, Albert 
Rajčič z Jesenic, Danilo Jeletič iz Sv. Vida 
nad Ljubljano, Stanko Jurdana iz Kastva 
in Ubald Justin z gimnazije v Mur. Soboti. 

—i Sprejem učiteljev v telovadni tečaj 
v Beogradu. Kakor smo naknadno doznali 
je bil sprejem učiteljstva v telovadni tečaj 
v Beogradu izpremenjen sledeče: Dragica 
Roškar v. Dolnji Lendavi, Justina Bolhar v 
Čepljah, Ciril Pivk v Litiji, Milan Jaklič v 
Makolah, Milivoj Jarnovič v Volčji Gomili, 
Mirko Koželj v Žetalah, Nande Kavčič v 
Solčavi, Ladislav Poljšak v Zagoizdu, Zrna* 
go Konečnik v Beogradu, Josip Zega v Gu* 
Stanju, Josip Kocmur v Beltincih in Zvo* 
nirrtir Šuligoj, učiteljski abiturijent. Ime* 
novani so šolsko leto 1927./28. oproščeni po* 
učevanja in se morajo 14. septembra javiti 
v ministrstvu prosvete, kjer bodo po zdrav* 
niškem pregledu defdnitivno sprejeti v 
tečaj. 

Osebne zadeve. 


